
 

Z A P I S N I K 

sa Prve - posebne sjednice Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2020. 

godini Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 09. oktobra 2020. godine 

 

 Sjednica je počela u 19 sati. 

 Sjednici je predsjedavao Aleksa Bečić, predsjednik Skupštine. 

 Predsjednik Skupštine je podsjetio da će se, shodno članu 89 

Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanicima obratiti gospodin Oliver Varhelji, 

komesar Evropske unije za susjedsku politiku i pregovore o proširenju, koji  

boravi u zvaničnoj posjeti Crnoj Gori. 

Sjednici je prisustvovala i Oana Kristina Popa, šefica Delegacije 

Evropske unije u Crnoj Gori, sa saradnicima. 

Predsjednik Skupštine je istakao da je posjeta komesara za susjedsku 

politiku i pregovore o proširenju, nakon objavljivanja godišnjeg izvještaja 

Evropske komisije i Ekonomskog i investicionog plana za Zapadni Balkan, 

jasna poruka da je, uprkos brojnim izazovima današnjice, proširenje visoko 

na agendi ključnih politika Evropske unije. 

Zatim ga je pozvao da uzme riječ.  
Oliver Varhelji, komesar Evropske unije za susjedsku politiku i 

pregovore o proširenju, obratio se Skupštini. 
Nakon izlaganja Olivera Varheljija, predsjednik Skupštine je iskazao 

zahvalnost Evropskoj komisiji na kontinuiranoj podršci integracionom 

procesu, stručnoj saradnji i pomoći u kreiranju i sprovođenju planiranih 

programa reformi, a zatim je zaključio sjednicu.  

 

* * * 

Sjednica je završena u 19 sati i 20 minuta. 

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog 

zapisnika. 

 

Broj: 00-61/20 -10/3  

Podgorica, 09. oktobar 2020. godine 

 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA 

 

    GENERALNI SEKRETAR                                                        PREDSJEDNIK 

 

     Aleksandar Jovićević                                                             Aleksa Bečić 

                                                           
 Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u 

ženskom rodu 


